
diwa Personalservice ist ein mittelständisches  Personaldienstleistungsunternehmen, das seit nunmehr 40 Jahren am deutschen Markt
agiert. Mit einer konsequenten Spezialisierung unserer Geschäftsfelder sind wir seit vielen Jahren in allen wichtigen Branchen zu Hause.
Unsere kompetenten Ansprechpartner in den Geschäftsstellen zeigen Bewerbern und Mitarbeitern die Möglichkeiten auf, die unsere
verschiedenen Dienstleistungen bieten. diwa steht für Professionalität, Transparenz und Zuverlässigkeit. Eine partnerschaftliche
Zusammenarbeit auf Augenhöhe ist für uns selbstverständlich, ebenso wie eine nachhaltige und dauerhafte Sicherstellung der Qualität.

Erzieher (m/w/d) für Kindertagesstätten, ab sofort
(544)

 Standort: Ratingen  Anstellungsart(en): Teilzeit - flexibel, Vollzeit

Gemeinsam mit unseren Kunden suchen wir mehrere Erzieher (m/w/d) Sozialpädagogen (m/w/d) oder

Heilerziehungspfleger (m/w/d) für unterschiedliche KiTa's bzw. Träger in Ratingen und Umgebung  - in

Vollzeit oder Teilzeit. Berufsanfänger und W iedereinsteiger sind bei uns genauso willkommen wie erfahrene

Fachkräfte!

Kompetenz schafft Perspektiven

Diesem Anspruch wollen wir gerecht werden. Bewerbern, Mitarbeitern und Unternehmen eröffnen wir mit
unseren innovativen Personalstrategien neue Chancen. Dabei halten wir uns immer vor Augen, dass Du als
Mensch an erster Stelle stehst. Als Partner an Deiner Seite ist für uns eine nachhaltige Zufriedenheit das
W ichtigste.

Zu Deinen Aufgaben gehören:

Entwicklungsbegleitung von 2-6 Jahren

Freizeitgestaltung und Umsetzung von Projekten

Unterstützung im Morgenkreis, bei den Mahlzeiten

Spielangebote für Kinder unterschiedlichen Alters

kleine Ausflüge planen und durchführen

Du behältst den Gesamtüberblick über die Gruppe

Das bringst Du mit:

Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum/zur staatlich anerkannten Erzieher/in (m/w/d) oder
einer Anerkennung aus einem artverwandten Beruf
Flexibilität, Teamfähigkeit sowie soziale und kommunikative Kompetenzen 
Einfühlungsvermögen und Verantwortungsbewusstsein
Eigeninitiative und Kreativität

 Was Du von uns erwarten kannst:

Sicheres, unbefristetes Arbeitsverhältnis
langfristige Einsätze mit Übernahmeoption - Du kannst den Kindern eine Bezugsperson sein
30 Tage Urlaub von Anfang ab
Beteiligung an Ihren Fahrtkosten
Du hast ein großes Mitbestimmungsrecht bei der Wahl Deines Einsatzes
Keine administrative Tätigkeit vor Ort, Dir bleibt mehr Zeit für die Kinder
Feste persönliche Ansprechpartner
Flexible Arbeitszeit- und Urlaubsgestaltung
Auszahlung oder Speicherung von Überstunden, je nach dem was Du möchtest
die Möglichkeit, durch einen Arbeitgeber viele verschieden Konzepte und Ansätze hautnah



kennenzulernen
Kompetente Betreuung vor Ort und ein nettes Team, was Dir immer mit Rat und vor allem Tat
zur Seite steht 

***

Aktion bis 30.06.2022!

Du erhältst im Aktionszeitraum einen Bonus i.H.v. 500,- € (Auszahlung nach dem 3. Beschäftigungsmonat).

ZUSÄTZLICH ERHÄLTST DU: 

einen unbefristeten Arbeitsvertrag
eine übertarifliche Vergütung
31 Tage Urlaub
Urlaubs-/Weihnachtsgeld
Fahrkostenzuschuss (Kilometergeld)

***

 

Wenn wir Dich zur Bewerbung überzeugen konnten, dann klicke auf „Jetzt Bewerben“ und lasse uns Deine
Kontaktdaten und im Idealfall auch Deinen Lebenslauf zukommen. Es dauert nur ca. 1 Minute – im
Anschluss setzen wir uns schnellstmöglich mit Dir in Verbindung. Gerne kannst Du alternativ Deine
Bewerbungsunterlagen direkt per Mail an jobs-duesseldorf@diwa-personalservice.de senden.

Weitere Fragen zur Bewerbung? Gerne steht Dir Herr Michael Taudien unter der Nummer 0211-15975000
zur Verfügung.

Kontaktdaten:

diwa Personalservice GmbH
Herr Michael Taudien
Am Wehrhahn 14
0211 - 159 750 00
taudien@diwa-personalservice.de
http://www.diwa-personalservice.de

Abteilung(en): Sozialpädagogisch
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